

## Tárgytematika / Course Description

### Állati-termék feldolgozó üzemi hetesség

MENHBTM4120

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Dr. Troján Szabolcs

Félév / Semester: 2017/18/2

Beszámolási forma /

Assesment: Aláírás megszerzése

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/40/0

---

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgató a gyakorlat során a gyakorlatvezető üzemi szakember irányításával bekapcsolódhat az állati termék feldolgozó üzem tevékenységbe.

**Az üzemben a hallgató megfigyeléseket folytat és tájékozódik az alábbiakról:**

- alapanyag beszerzés, -minősítés, feldolgozásra előkészítés formáiról és módszereiről,
- az anyagmozgatás, tárolás, és kiszállítás munkafolyamatairól,
- a termékekről, a gyártmánylapok alapján,
- a minőségbiztosítás rendszeréről.

---

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

**A gyakorlat tartama:** 5 munkanap

**A gyakorlat kezdete és befejezése:** a hetesi gyakorlólé hely munkarendje szerint az előzetes üzemi egyeztetés alapján hétfőtől péntekig.

**A hetességet a hallgató csak az érvényes egészségügyi könyv birtokában kezdheti meg.**

A gyakorlat alatt a hallgató „**Hetesi napló**”-t vezet, amelybe végzett munkáján, tevékenységein kívül gyakorlati tapasztalatait is rögzíti.

A „**Állati-termék feldolgozó üzemi**” hetesi gyakorlat munkáltató jellegű, ezért a megfelelő munkaruha viselése kötelező. A hetesség megkezdésekor köteles az egészségügyi és munkabiztonsági előírásokat elsajátítani.

A hetesség rendjét és a beszámolók idejét a gyakorlatvezető tanár határozza meg.

A gyakorlatról a hallgató „**Írásbeli beszámoló**” készít, minimum 10 A/4 gépelt oldal terjedelemben. A írásbeli beszámoló formai követelmények a szakdolgozat követelményeivel egyeznek meg.

A beszámolónak kötelezően tartalmazni kell a fent bemutatott megfigyelésről szóló tapasztalatokat, valamint az 5 nap lényegesebb folyamatit, melyeket a hallgató a gyakorlat ideje alatt megfigyelt.

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Hiányos, nem megfelelő tartalommal bíró írásbeli beszámoló, vagy nem értékelhető **szóbeli beszámoló** esete a

gyakorlat megismétlését vonja maga után.

**Szöbeli beszámolóra előre egyeztetett időpontban - a gyakorlatot követő két héten belül - van lehetőség a gyakorlatvezető tanárnál.**

A napló és a szóbeli beszámoló elfogadását követően igazoljuk a hetesség teljesítését, illetve szükség esetén igazolást állítunk ki a hiányzásról.

Felmentés:

Azon I. évfolyamos hallgatók, akik Élelmiszeripari szakközépiskolai vagy Élelmiszeripari technikus bizonyítvánnyal rendelkeznek, **felmentést kaphatnak** a kötelezően letöltendő Hetesi gyakorlatok alól **egy alkalommal**.

A felmentési kérelmeket írásban kell benyújtani a gyakorlatvezető tanárnak, a hetesség megkezdését megelőző hétig. A felmentési kérelmeket írásban kell benyújtani a gyakorlatvezető tanárnak, -az igazoló dokumentumok másolatával együtt - a vizsgaidőszak első napjáig

---

## KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Nem releváns

---